
◆愛知産業大学の教育と卒業生についてのアンケート調査結果

学部卒業生（2024年）の就職先からご意見を賜り、教育への改善に反映させたく、アンケートを

実施した。 

調査期間：令和6年7月から9月末 

調査対象：114社へ依頼、13社より回答 

□愛知産業大学卒業生の印象

□新規採用者全体の印象

十分 おおむね十分 やや不十分 不十分

仕事に対する熱意・意欲がある 5 8 0 0

責任感がある 7 5 1 0

積極的で実行力がある 5 7 1 0

コミュニケーション能力がある 7 5 1 0

表現力がある 3 9 1 0

協調性がある 7 6 0 0

リーダーシップがある 2 9 2 0

問題解決力がある 5 5 3 0

課題発見力がある 2 8 3 0

一般知識・教養がある 5 6 1 1

専門分野の基礎知識がある 4 7 1 1

専門分野の応用知識がある 3 6 4 0

マナーが身についている 4 8 1 0

規律性・倫理観がある 5 8 0 0

総合的に判断して採用に満足している 8 5 0 0

十分 おおむね十分 やや不十分 不十分

仕事に対する熱意・意欲がある 4 8 1 0

責任感がある 1 11 1 0

積極的で実行力がある2 5 6 2 0

コミュニケーション能力がある 7 5 1 0

表現力がある 3 8 2 0

協調性がある 6 7 0 0

リーダーシップがある 1 7 5 0

問題解決力がある 2 8 3 0

課題発見力がある 2 8 3 0

一般知識・教養がある 3 7 2 1

専門分野の基礎知識がある 2 8 2 1

専門分野の応用知識がある 1 8 3 1

マナーが身についている 3 8 2 0

規律性・倫理観がある 4 8 1 0

総合的に判断して採用に満足している 6 6 1 0



□語学系、情報リテラシー系のカリキュラムでこういうことを教えてほしい、というようなことはあ

りますか？ 

・特段専門的な知識・スキルは求めませんが、オフィスで仕事をする上で必要なPCスキル・リテラシーがあると入社

後に仕事をする上で躓くことが少ないと思います。 

・SNS利用にあたっての注意喚起、デジタルタトゥーの恐ろしさ 等 

・得た情報が本当に正しいか分析する力 

 

□その他 

・特になし 

 

 

以上 


